



Az Augustusburg és Falkenlust kastélyok

Rajna vidéki Brühl keleti felén találhatóak, és a régió legjelentősebb barokk és rokokó műemlékei. A kastélyokat a parkon áthaladó park köti össze.

Aacheni dóm

Egyike a császári katedrálisoknak, Észak-Európa legrégebbi katedrálisa.



Kölni dóm

Szent Péter-és Szűz Mária-dóm a kölni főegyházmegye főszékesegyháza. Tornyai több mint 150 m magasak és csúcsával együtt 157 méter. Németország második és a világ harmadik legmagasabb temploma.



Zollverein Szénbánya

Essen északi részén található, azonban 1986-ban bezárt. Hozzá tartozó kokszolóművel a Világörökség része, egyúttal az Ipari Örökségek Európai Útvonalának csomópontja.

Észak - Rajna - Vesztfália

AJÁNLÓ



- NEVEZETESSÉGEK
- JELENTŐS EMBEREK
- KULTÚRA



Corveyi apátság



Corvey hajdani benedekrendi apátság Höxterben Észak-Rajna-Vesztfáliában. Ez az egyik legjelentősebb Karolina-kori kolostor, itt volt az ország leggazdagabb könyvtára és számos püspök került ki az apátságból.

Kultúra

Hagyományaik, népszokásaik közül mindenekelőtt kiemelkedő a november 11-i Márton napi ünnepség: Márton volt a Merovingok és frankok védőszentje, a Rajna-vidék falvaiban őt ünneplik e nap estéjén vidám felvonulásokkal, lámpás és fáklyás menetekkel. A tartomány minden részén hagyományos népünnepély az úgynevezett „lövészverseny”, valamint elsősorban a katolikusok lakta vidékeken a „karnevál”. A karneválok központja a Rajna-vidéken Köln, Vesztfáliában Münster.

JELENTŐS EMBEREK



Birgitt „Biggi” Bender
1956-ban született Düsseldorfban.
Német politikus, a Bundestagban a
Zöldek Szövetségének 90-es tagja.



Friedrich Rudolf Klein (1885-1955)

Ismertebb nevén Rudolf Klein-Rogge német filmszínész volt, aki inkább arról volt híres, hogy az 1920-30-as években a filmekben baljós alakokat játszott.



Hanns Heinz Ewers (1871-1943)

Német színész, költő, filozófus, novellák és regények írója volt. Sokféle témáról írt, de mára főleg horror műveiről ismert.



Ralf König

1960-ban született. Az egyik legismertebb és kereskedelmileg legsikeresebb német képregényalkotó. Könyveit sok nyelvre lefordították.